
 

 

 

 

                                               

 

 

 

 

 

 

ご 意 見(抜粋) 対 応 

〇日々の指導について 

・きめ細やかなご支援をしていただきありがたい。（６） 

・子どもの良かったことなどを連絡帳で教えてもらえ、バスに

乗る時も、子どもが暴れていても無理に手を引っ張らずに、ゆ

っくり席まで連れて行ってくれる。丁寧な先生が多いので、子

どもも親も安心できる。 

・子どもの健康維持の為に家庭以外で何か習慣化できるもの 

例えば「タオル体操」・「簡単なストレッチ体操」等の身体の

感覚や体感を育てるものを 10 分程度行う時間を設けていただ

きたい。子どもの好きな曲をかけながら、楽しい雰囲気の中で

自然と身体を動かす時間があるといい。 

〇学校ホームページについて 

・マメな学校ホームページ更新のおかげで子供達の活動の様子

がわかってありがたい。 

・稲越校舎も給食の写真を毎日ホームページに上げていただけ

ると嬉しい。写真を見る事で食べられないとしていたメニュー

ももしかしたら食べられる事を確認出来る事があるかもしれ

ない。 

〇参観について 

・学習の授業参観を増やしてほしい。 

・そろそろ少しでも給食の様子が見られるとよい。 

〇行事について 

・コロナで先の見透せない中、校外学習や宿泊学習を企画、実

行して頂き、ありがたく思う。貴重な機会を逃すことなく、良

かった。 

 
・肯定的なご意見ありがとうござ
います。教職員一同とても励み
になるお言葉です。今後も保護
者の方と連携をとりながらすす
めてまいりたいと思います。 

 
 
・タオル体操やストレッチなど PT
の指導をうけながら実施してい
るグループもございます。校内
で「自立活動研修会」を行い、
様々な活動を研修しているとこ
ろです。多くの子どもたちにい
かせるようにしていきたいと思
います。 

 
 
・ホームページのありかたについ
ては、今後も検討をすすめ、で
きることから行っていきたいと
思います。 

 
 
 
 
 
・今年度は土曜日のオープンスク
ールも実施予定です。少しずつ
緩和していきたいと思います。 

 
 
 
・保護者の皆様のご協力もありが
とうございました。 

 

・フェスティバル週間のとき、４日間連続となる稲越小学校へ

の送迎は、とても負担が大きい。その時だけスクールバスに乗

るなどの対応を検討して頂けると有り難い。 

・行事や発表会などの入退場の際に拍手は、聴覚過敏や、環境

の変化に馴染めない子供にとって、拍手することで怯える姿を

よく見かける。静かに迎える、見送るなどの方法があっても良

いのではないか。 

・働いているので学校には面談等限られた行事しか出席出来な

い。フェスティバルの発表も保護者会の後見せて頂けているよ

うだが、それにも出席できない。配信が無理であれば、学校に

行った時に見せてもらえると嬉しい。卒後支援の説明会につい

ても同様に、どんな内容なのか何らかの形で知りたい。 

〇安心、安全について 

・障害のある子供達は思いもよらない行動を起こす可能性があ

るので、休み時間であっても見守りをお願いしたい。教室にカ

メラがない現在、トラブルがあった場合何が原因なのかを追求

することができない為。 

・全体的に職員のコロナ罹患が多過ぎる。リスクのある子供達

が多いし、休校や学級になると居場所に困る子供達ばかりなの

で感染対策徹底していただきたい。 

〇その他 

・保護者同伴のグランド解放の日があったら嬉しい。 

・特殊なお仕事なので、体力的にも精神的にも少しの余裕を残

して、子供達をよろしくお願いします。 

・アンケートは無記名で回答できるようにしてほしい。 

・学校評価に関する保護者アンケートについては、毎回厳し目

辛口のスタンスで、記入している。次に向けて、少しでもより

良くなるために実施されているものと考えているからである。

入学してから３年間、子どもを丁寧に暖かに見守って指導して

いただき、先生方には感謝の気持ちでいっぱいです。ありがと

うございました。 

・学校までかなり遠いのと交通機関が不便なので、高等部に行

くまでにスクールバスで登下校できる環境になってくれると

有難い。（小学部） 

・全体的にきちんと特別支援に理解がある先生がいるとよかっ

た。 

 

・送迎のご協力をいただきありが
とうございました。臨時のスク
ールバスの乗車につきまして
は、ご相談いただければと思い
ます。 

・式典のときには、静かな音楽の
後に拍手を始めるなど、急な音
の刺激にならないようにしてい
ますが、発表会などの拍手は自
然発生ということもあり、制限
も難しく、また拍手が励みにな
りありがたいことでもありま
す。個に応じて刺激を強く感じ
ないように対応していきたいと
思います。 

・卒後支援説明会は高等部の方に
は全員資料をお渡しします。ご
不明な点はいつでも学校にご相
談ください。 

 
・休み時間であっても子どもたち
の安全は個々に応じて見守って
いきます。ご心配なことがあれ
ばご相談ください。 

 
・感染症対策へのご協力ありがと
うございます。感染状況をみな
がら、子どもたちの学びを止め
ないようすすめていきたいと思
います。 

 
 
 
・様々なご意見ありがとうござい
ます。今後にいかしていけるよ
うにいきたいと思います。 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 

 

学校だより 

きらりと輝く 

令和５年１月３１日号 Ｎｏ．１２（学校評価特別号） 市川市立須和田の丘支援学校 

学校評価へのご協力、ありがとうございました 

 １２月に実施しました学校評価（保護者アンケート）の集計を掲載いたします。多くの皆様にご

協力をいただきました。ありがとうございました。裏面に集計の結果を載せました。前期の結果と

比較できるようにしましたのでご覧ください。また、自由記述でも多くのご意見をいただきまし

た。今後の学校運営に生かしてまいります。 

 



学校評価保護者アンケート集計結果（小学部６５ 中学部３５ 高等部３９ 計１３９件 回収率７９％） 

（１）市川市共通項目  (全 14項目)※グラフ上段：令和４年度 12月 下段：令和４年度 6月     （２）学校独自項目 (全 12項目) ※グラフ上段：令和４年度 12月 下段：令和４年度 6月 

52.6 

52.9 

40.6 

44.9 

6.8 

2.2 

0.0 

0.0 

１ 学校は一人ひとりの体験機会を大切にした教育を実践している

66.4 

62.3 

29.9 

33.3 

3.7 

3.7 

0.0 

0.7 

２ 学校はお子さんの良いところに注目し良さを引き出そうとしている

12月

6月

63.0 

62.5 

34.1 

33.9 

2.2 

2.9 

0.7 

0.7 

３ 学校は、わかりやすい授業を工夫している

12月

6月

26.5 

24.3 

41.7 

47.8 

28.0 

22.0 

3.8 

5.9 

４ 学校は、近隣の学校等との交流及び共同学習に積極的に取り組んでいる

12月

6月

25.0 

19.6 

42.4 

51.1 

28.0 

26.3 

4.5 

3.0 

５ 学校は、地域との交流に積極的に取り組んでいる

12月

6月

59.3 

56.9 

34.8 

37.3 

5.2 

5.8 

0.0 

0.0 

６ 学校は、体力づくりに積極的に取り組んでいる

12月

6月

59.3 

52.9 

36.3 

43.4 

4.4 

3.7 

0.0 

0.0 

７ 学校は、お子さんの生活習慣や健康保持増進のために、適切な情報提供をしている

12月

6月

35.6 

36.8 

50.0 

53.4 

12.9 

9.8 

1.5 

0.0 

８ 学校の、ホームページは適切に更新され、学校の情報を発信している

12月

6月

62.2 

63.8 

37.0 

34.8 

0.0 

1.4 

0.7 

0.0 

９ 学校は、安全に配慮して教育活動を行っている

12月

6月

38.5 

37.2 

44.4 

50.4 

14.8 

11.7 

2.2 

0.7 

10 お子さんは、「自分のこと」や「自分にできること」に進んで取り組もうとしている

12月

6月

・ グラフ 上段 Ｒ４：令和４年度 １２月実施
下段 Ｒ４：令和４年度 ６月実施

※Ａ(そう思う) Ｂ(ややそう思う) を合わせた数値を、肯定的評価としています。

60.0 

56.8 

38.5 

42.5 

1.5 

0.0 

0.0 

0.7 

11.学校は、新型コロナウイルス感染症予防のための指導・支援を適切に行っている。

12月

6月

66.7 

57.0 

31.9 

40.2 

1.5 

2.1 

0.0 

0.7 

12 学校は、新型コロナウイルス感染症への対策や対応を、適切に取り組んでいる。

12月

6月

12月

７月

     Ａそう思う      Ｂややそう思う    Ｃあまり思わない     Ｄそう思わない 

＜グラフより＞ 

・同時項目の「体験活動」「交流」の項目が微増

しています。今年度は様々な行事が実施でき

たことの表れかと思います。ただ、「交流」に

関しては全体から見ると数値的に低いので、

今後も子どもたちの体験機会を広げられるよ

うに、すすめていきたいと思います。 

・共通項目「優しくかかわっている」独自項目「自

分のことに進んで取り組む」の数値が上がっ

ています。引き続き「安心してすごせる環境づ

くり」「自分でできる環境づくり」につとめて

いきます。 

31.3 

26.1 

48.5 

50.7 

12.7 

16.7 

7.5 

6.5

6月

12月

２ お子さんは、（わからないことを自分から調べるなど）いろいろなことに興味をもって学習に取り組んでいる。

（※以前に比べ、興味関心の幅が広がっている

13.4 

15.1 

29.9 

24.5 

34.4 

38.8 

22.4 

21.6 

6月

12月

３ お子さんは家庭学習の習慣がみについている。（※家庭でも学習的な内容のある活動に取り組む機会が増

えている

23.9 

21.8 

35.1 

34.8 

28.4 

30.4 

12.7 

13.0 

6月

12月

４ お子さんは、友だちや近所の人などに自分から進んであいさつをしている

32.1 

31.9 

51.5 

51.4 

13.4 

13.8 

3.0 

2.9 

6月

12月

５ お子さんは自分の役割に責任をもって取り組んでいる

36.6 

36.3 

43.3 

51.8 

18.7 

11.9 

1.5 

0.0 

6月

12月

６ お子さんは、誰とでも優しく関わっている

33.6 

25.2 

28.4 

36.0 

29.9 

30.9 

8.2 

7.9 

6月

12月

７ お子さんは進んで（外で遊ぶなど）体を動かしている

Ａそう思う Ｂややそう思う Ｃあまり思わない Ｄそう思わない

51.5 

48.6 

41.0 

47.0 

6.0 

4.4 

1.5

0

6月

12月

１ お子さんは、授業がわかりやすいと言っている。（※学習活動に関心を示し、積極的に参加しようとしている

17.0 

16.7 

39.3 

35.5 

19.3 

30.4 

12.4 

17.4 

6月

12月

８ お子さんは自らの安全（交通事故・けがなど）に気をつけて生活している

35.8 

36.7 

41.8 

45.3 

17.9 

15.1 

4.5 

2.9 

6月

12月

９ お子さんは規則正しい生活習慣（睡眠・食習慣などが）身に付いている

57.7 

54.4 

33.6 

39.7 

4.5 

5.2 

2.2 

0.7 

6月

12月

10 学校は、目指す子どもの姿や学校経営方針について、保護者に理解されるよう努めている

42.5 

43.0 

46.3 

46.7 

9.0 

10.3 

2.2 

0.0 

6月

12月

11 学校は、保護者や地域（関係機関）の方々とともに、子どもを育てる取組を進めている

59.4 

58.4 

34.6 

33.6 

3.8 

7.2 

2.3 

0.8 

6月

12月

12 学校は、保護者の思いや願いに対して適切に対応している

50.4 

43.3 

40.6 

45.5 

7.5 

8.2 

1.5 

3.0 

6月

12月

13 学校は、特色ある取組や教育を進めている。（ＰＴ，ＳＴ，看護師の配置等）

63.4 

62.0 

30.6 

33.6 

6.0 

2.9 

0.0 

1.5 

6月

12月

14 学校は、子ども一人一人に適切な指導や支援を行っている



 


